—— A
N = 0] &F AF S & AN A
EA: BEAAS D
H: HASE(BH/B2HAAZ)
Chelr AL ME AA CER-ED
4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %Eﬁ HRE2
B2 A D} 8,110,605 7,197,661 912,944
= 372,582
J| 1,924,370
= 14,134
&< 698,110
Al 5,101,409
AUZR(EH/EHOZ) 7,742,513 6,867,513 875,000
= 372,582
J| 1,845,529
= 14,134
= 698,110
Al 4,812,158
ALdME AA 491,360 321,531 169,829
J| 156,945
== 9,000
Al 325,415
BAHA HALMEAN SEAHA 138,866 38,309 100,557
J| 11,129
Al 127,737
101 Q121 H| 52,222 17,965 34,257
J| 8,802
Al 43,420
04 JI2ZtHIZ22NEES 52,222 17,965 34,257
O SeAMdlA HAZ0HULA 18,698
o JlE32 50,4603 * 19 % 250 12,615
J| 5,962
Al 6,653
o FIY 50,460& * 1Y x 52 2,624
J| 1,235
Al 1,389
o AISIEEZ= 1,509,000& * 14! 1,509
J| 649
Al 860
o E&0Hl 20,0008 * 1™ % 10 ~ 9 & 1,800
J| 882
Al 918
o WKOH| 75,0008 * 1€ » 2¢ 150
J| 74
Al 76
O MEcHAN 2SS HUYAH (2L, ZEEXA) 33,524
o JlEz 50,4603 = 29 x 250& 25,230
o FEXxY 50,460 * 2% x K2 5,248
o ANIBEES 3,046,000 = 14! 3,046
201 et 22,444 17,944 4,500
J| 2,077
Al 20,367
01 AR 22l ] 22,444 17,944 4,500
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HE: AYSH(2A/2AAR)
el AUME MA (el @2)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
O «et==EH| 14,154
o 'BAL ¥R, 01EH 5D ASLIC 2
=3 M 500& * 10,0000H 5,000
o HUANY T2IY 2% ARE
700,000& * 32 2,100
J| 1,050
Al 1,050
o 2EANY Z2IY 2H AQE
513,500 * 4z 2,054
J| 1,027
Al 1,027
o Z2Y ALBMIZZIY 2IEE 7
AEYFI| 9 3F)
10,000 * 259 = 100HA * 23 5,000
O 2g8=¢ 8,290
o AZMESAMMFOS A =
100,000& * 8 » 12 800
o MO FOIE AW TN =&
35,0003 * 402 + 43| « Q& 5,040
o Z2Y ALSIMY TA =&
35,000& = 702 = 103l 2,450
202 (44l 3,000 2,400 600
J| 250
Al 2,750
01 S LHOIYI 3,000 2,400 600
O NEEJFAHLHEHAY 2HISRY W=
75,000% * 5F * 4 * 23] 3,000
J| 250
Al 2,750
301 LA Z 3,000 0 3,000
12IIEtE 4= 3,000 0 3,000
O &I JI&sXkt s /23
1,000,000& » 3¥ 3,000
405 TtakF S| 58,200 0 58,200
01 AL ESFH SHI 58,200 0 58,200
O AEdA & 228 55|
3,000,000 = 2CH 6,000
O tgaekt 28ds 2371+ 50,200
o UHsE YA 2,200,000& = 1CH 2,200
o HAIMOIZ 800,000& = 2CH 1,600
o XsaEHA 1,070,000& = 1CH 1,070
o SHIZgA 1,580,000& * 1CH 1,580
o dIa=Eda 2,130,000& = 1O4 2,130
o EAHO 650,000&  1CH 650
o Hdz2 240 19,800,000& = 1CH 19,800
o gdn 2,910,000& = 404 11,640
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2N EAA I
FH: ALS(BH/BAHYR)
el AUME MA (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 165
307 2Izt0ol A 12,960 12,480 480
= 3,476
Al 9,484
01 2L =4l 12,960 12,480 480
O =0& LOALZX T2 (AN 2
*s 7Y 12,960
o o%E g
2,000& = 1209 = 8HE = 33 5,760
< 1,920
Al 3,840
o ZsM 72 20,000& * 120¥ * 33| 7,200
< 1,556
Al 5,644
SoA SHAE T2 70,768 76,000 A5,232
| 35,046
Al 35,722
201 Let24d] 9,850 9,325 525
| 4,925
Al 4,925
01 At 2t 2|l 9,250 8,725 525
O e+t 7,150
o 2 o T4 22E Y MT
80,000& = 124 960
| 480
Al 480
o 2HZed EEE 2FH MH
1,500& = 1,7004 2,550
| 1,275
Al 1,275
o z¢3cY BEEEE MH
2,000& = 1,50074 3,000
| 1,500
Al 1,500
o FHMEA 2HE AZE 712
640,000& 14 640
| 320
Al 320
O 39us ZA=+E 70,000 302 2,100
J| 1,050
Al 1,050
03 &AL S HI 600 600 0
O = & @At 300,000& * 14 300
| 150
Al 150
O szgdsit 2¢ 300,000& = 14| 300
Il 150
Al 150




M EAAS D
M HASI(BH/BAAZ)
Ee AUME A (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 o4dl 1,350 675 675
J| 337
Al 1,013
01 = LH o4 1l 1,350 675 675
O 3d2cld 2ASRE us ol
75,0003 * 3% = 3¢ « 23| 1,350
J| 337
Al 1,013
307 glz2tol & 59,568 66,000 N6,432
J| 29,784
Al 29,784
01 222724l 59,568 66,000 NB,432
O =2¢3cld ExH ¢
50,068,000 * 14l 50,068
J| 25,034
Al 25,034
O LatstEta HADI 2,000,000& » 104 2,000
J| 1,000
Al 1,000
O SHE3X J1E83 10,000& = 750 7,500
J| 3,750
Al 3,750
stojor Z32A 13,138 50,650 A 37,512
J| 638
= 1,000
Al 11,500
201 Let24] 7,300 7,300 0
= 1,000
Al 6,300
01 At 22l 1,800 1,800 0
O e8| 1,000
° 2012 CHEtEl =S g ostergsl 222 M
5,000& » 2000H 1,000
O 2g=¢ 800
o Stolok X ABAANY LA
50,0003 = 40H& = 43 800
03 A2 Z Hl 5,500 5,500 0
O 2013 tHetel =S stergs I 2
5,500,000& * 14 5,500
= 1,000
Al 4,500
202 O4dl 3,000 3,000 0
J| 638
Al 2,362
01 = LH 4 bl 3,000 3,000 0
O stojet XG2B2AMY &3 &z
20,0003 = 3Y = 253 1,500




2N EAA I
M HASI(BH/BAAZ)
Chelr AL ME AA CER-ED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
| 638
Al 862
O 2013 CHEHOI R S8t o| 5t et 25| & A
5,000& * 5 « 43| 1,500
307 glz2+ol & 2,838 2,838 0
01 2L =4l 2,838 2,838 0
O stolek B2AAY JIXM 2 AZFHI(E, 2]
2, 8, %8 5) 2,838,000& * 14 2,838
72 EAAH 241,618 124,572 117,046
| 110,132
Al 131,486
201 LB-2E| 6,346 5,486 860
| 1,593
Al 4,753
01 AL 2telt| 3,186 3,186 0
O YPLBHI (S48 ZOHOLSALY) 3,186
o 0Ysnm PLRAM 2Y ABE Y (L
=g od 5) 354,000 = 9= 3,186
J| 1,593
Al 1,593
03 &AL Gl 3,160 2,300 860
O FZEAH F2UHEA 3,160
o @5 80,000& » 30H A 240
o 2225 NE 1,120,000 * 14l 1,120
o o3 B 1,800,000& * 13l 1,800
202 odl 1,500 900 600
01 = LH o4 1l 1,500 900 600
O el 2X, AAgE & ol
10,000& = 2 * 53| » 642 600
O =& 0ls&d& & ol
10,000& = 3 * 53| » 64 900
307 glz2tol & 233,772 118,186 115,586
| 108,539
Al 125,233
01 92724l 233,772 118,186 115,586
O deE 150,000& * BMIE » 4002 3,600
O E4 LA (00 E45XE AtY)
300,000& * 302fA 9,000
O WXzZ=2dE 15,000 » 152 * 4004 900
O otA3 15,0003 * 52 = 4004 300
O ZctHdd 65,0003 * 38 * 404 780
O &2 IB(EH4, Az, =24H)
130,000& = 43 * 4004 2,080
O S=sn HotsA 814




M EAAS D
M HASI(BH/BAAZ)
el AYME AF CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o (Ysn IZAPE FA(OIAZ, 2B
, AEE &) 814,000& 14! 814
J| 407
Al 407
O Lol oXl EH(93¥) 207,354,0008 = 14l 207,354
J| 103,677
Al 103,677
O Lo ox 28 AZE 22/l (69Y)
100,000& * 69 6,900
Jl| 3,434
Al 3,466
O HElol ST ZAY 4,000& * 5119 2,044
J| 1,021
Al 1,023
eXUEA 3,855,570 3,271,075 584,495
= 146,543
J| 636,024
< 438,789
Al 2,634,214
4 ZeA A 2,107,800 2,000,000 107,800
< 344,250
Al 1,763,550
201 LBt2d| 12,800 15,000 A2,200
01 At 22l 7,800 12,000 A 4,200
O sdEHEZzNd & ¥ V0 2
10,000& = 508 * 43| 2,000
O gtz Y s228 724
5,000& * 1,000 5,000
O M- 0IE |8 sM4EHNY A2 23
AN =g 00,000& =« 43| 800
03 & Ar2 I 5,000 3,000 2,000
O =8 Os0l HE =& A
5,000,000& * 14! 5,000
301 LtE L= 2,095,000 1,985,000 110,000
= 344,250
Al 1,750,750
01 MEIEBEZE 406z 2,095,000 1,985,000 110,000
O AMAHOI A S4tEAS 1,270,000
o AMAUEOIA S&EHS
3,000,000 = 3909 1,170,000
o YUMAHOIA EMEHS(ZEXNS2)
1,000,000& = 100 100,000
O CHEHOF S E sdtEd =
2,000,000& = 307t+ 60,000
O Hdetgde ddot d=EXNE=
300,000& = 2,550H 765,000
< 344,250
Al 420,750




2N
X ZH -
L= B

el

FO 1Y HO

21 AR It
S (2A/2AAR)
N

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
R0t Y ES 611,289 293,242 318,047
J| 287,169
Al 324,120
201 24l 1,000 0 1,000
01 At 2t 2l 1,000 0 1,000
O ZuEE ot EES ME
200& = 5,000& 1,000
202 Oddl 1,350 1,350 0
01 = LH 4 Hi 1,350 1,350 0
O =t = HLEESNS
5,000& = 398 = 3¢ « 23| 1,350
307 glz2tol & 607,939 291,892 316,047
J| 287,169
Al 320,770
01 222724l 607,939 291,892 316,047
O R0t HLFE WA 2 (0TaP 2 95)
256,339,000& * 14! 256,339
J| 128,169
Al 128,170
O gsEs A28 7¢
100,000& = 3& » 1204 & 3,600
O R0t =712 = LTS XA (0T
aP 2 9&) 318,000,000 * 14l 318,000
J| 159,000
Al 159,000
O 9zl 2 HYgEE 20RE=s NE
5,000& = 6,000 30,000
405 TtabH S| 1,000 0 1,000
01 et ESFH S 1,000 0 1,000
OYES tldzx 848 Hols 7
500,000& = 2K 1,000
R0 AN olEH 2te] 290,636 261,722 28,914
J| 91,183
Al 199,453
201 £B-2% | 1,200 0 1,200
01 At 22l 1,200 0 1,200
O EHOF J1&0r 28 & Ao H2AHEHAM
F=Z A 2003 = 3,000% = 23 1,200
307 21201 A 288,938 261,722 27,216
J| 90,934
Al 198,004
01 222l 288,938 261,722 27,216
O dEEUA0Ie HAH & &0t K&
61,638,0008 * 14 61,638
J| 30,819




2N EAA I
FH: ALS(BH/BAHYR)
el RN CER-ED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 30,819
O &AdoF & X7 A" 27,0008 = 2,300 62,100
J| 2,515
Al 59,585
O 0Ils0F & &3 &0l40t 2 z2Hl XA
120,200,000& * 14 120,200
J| 57,600
Al 62,600
O EHOF J1& 0t & &I 25,000& = 1,800 45,000
403 XAXISHM S K201 A 498 0 498
| 249
Al 249
02 3|25 0l CHSHCH =& At & HI 498 0 498
O Ao HAMBAN 22U 02
498,000& * 14 498
| 249
Al 249
A2 Ao &0 X 199,679 164,656 35,023
= 146,543
< 18,318
Al 34,818
307 glz2tol & 199,679 164,656 35,023
= 146,543
< 18,318
Al 34,818
05 RIZHRI &t 3 199,679 164,656 35,023
O &2 - A0 =20 XJAAL
199,679,000 * 14 199,679
= 146,543
< 18,318
Al 34,818
24 ots 2 XA 402,084 326,368 75,716
| 181,952
S 76,221
Al 143,911
101 @124 dl 14,518 0 14,518
| 7,259
Al 7,259
04 DIt Z2XREES 14,518 0 14,518
O 24 0ts AZXNF EX o1 14,518
o QI 50,4603 * 1¥ = 210 10,597
| 5,298
Al 5,299
o FX¢ 50,4603 * 1Y » 42 2,120
| 1,060
Al 1,060
o AN EEZR 1,359,000& * 14l 1,359
| 680
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M EAAS D
M HASI(BH/BAAZ)
ool RRE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
J| 550
Al 950
01 SLHOYI 1,500 1,500 0
O DXLAANY BIIHE L 3o &A
75,000& * 2H * 2& * 23] 600
J| 300
Al 300
O JYJl CIEALBEIRS &4
75,000& * 3H * 2& 23] 900
J| 250
Al 650
301 et a = 10,100 4,680 5,420
J| 1,200
Al 8,900
10 HALAHI 242 10,100 4,680 5,420
O LMST2IY X 24|
3,000¥ * 50 = 523 7,800
J| 1,200
Al 6,600
O guRoZOH 2 NBSAA Adl 24 2,300
o g4l 7,0002 * 1989 * 230 1,610
o uw&sHl 3,000& = 1% = 230 690
307 gl2tol & 349,158 311,372 37,786
2l 169,579
< 76,221
Al 103,358
01 2224l 349,158 311,372 37,786
O M2=F Al=tdl XF 227,574,000& * 1Al 227,574
J| 113,787
< 56,893
Al 56,894
O elZ=3 Al=tdl XI&  68,912,000& * 1Al 68,912
9] 34,456
< 17,228
Al 17,228
O Hgde2 Jix= Al 200,000& * 509 10,000
O gue F2HM X3 31,372,0008 * 14 31,372
J| 15,686
Al 15,686
O a2 FaH & 2,900,000& * 14 2,900
J| 1,450
Al 1,450
O FAa8 M2 dal, sS4 o z2dl K&
8,400,000& * 14 8,400
J| 4,200
< 2,100
Al 2,100
403 MtXISHH S0l & 2,228 1,716 512




M EAAS D
M HASI(BH/BAAZ)
ool RRE CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
J| 1,114
Al 1,114
02 S| 2SO CHSHTHE AL B 2,228 1,716 512
O ZX2A+E HMHHIES OE=
2,228,000& = 14 2,228
J| 1,114
Al 1,114
S0t A2ZH A 13,761 4,253 9,508
J| 9,753
Al 4,008
201 et 2,820 1,250 1,570
J| 1,000
Al 1,820
01 At 22l 2,820 1,250 1,570
O ZR0F 2LHIANS 2= +2
9,400& » 300 2,820
J| 1,000
Al 1,820
301 et a = 5,736 400 5,336
J| 4,589
Al 1,147
01 MEIBEE 2063 5,736 400 5,336
O ZZT 2aots &&d X3
5,736,000 » 14 5,736
J| 4,589
Al 1,147
403 MtXISHHE X201 & 5,205 2,603 2,602
J| 4,164
Al 1,041
02 S| 2SO0l CHEHCH & AH B 5,205 2,603 2,602
O gR0 H2AX(2UBHMOIL A== AR
5,205,000& 14! 5,205
J| 4,164
Al 1,041
FAEHAANY 134,571 132,634 1,937
J| 65,967
Al 68,604
101 1244 dl 40,437 39,000 1,437
J| 19,500
Al 20,937
4 JI2ZtHZ22XEE+ 40,437 39,000 1,437
O TASHAAY SAAM 40,437
o olAd] 50,460& * 2H * 230 23,212
J| 11,606
Al 11,606
o =xag 50,4608 * 2% * 463 4,643
J| 2,321




2N EAA I
HE: AYSH(2A/2AAR)
Cel: PR (SHel:@el)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 2,322
o HAEZOHI 400,000& = 29H 800
bl 400
Al 400
o M3 EE= 2,950,000& * 14l 2,950
o E&3Z 1,514,000& * 14 1,514
J| 1,514
o =& 0l
20,000 » 2% = 122 = 120H & 5,760
J| 2,880
Al 2,880
o Wx 0l 64,9003 * 2% = 2 « 63l 1,558
| 779
Al 779
201 LBt 4,139 4,739 A 600
| 2,069
Al 2,070
01 At 22l 4,139 4,739 A 600
O ger==&H| 2,839
o HABTHYANY BEHES AEH
1,000& » 7000H 700
| 350
Al 350
o YABAAMY HAK AT PY
1,500& » 679% 1,019
| 509
Al 510
o YYBAAMNY EBSE 7Y
2,500&3 ~ 4489 1,120
| 560
Al 560
O SIEtnSH 1,000
o YABAAANY YN D
1,000,000& * 14l 1,000
| 500
Al 500
O 2g8+¢ 300
o AOY OtJg ILELEDA Qe/ZA =
= 100,000& * 33l 300
J| 150
Al 150
202 oddl 780 780 0
| 390
Al 390
01 SLHOHI 780 780 0
O gYEYANY =7
20,0003 = 1Y = 22 « 124 & 480
J| 240
Al 240
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M AYEH(2A/2
ool RRE CERED
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
O g 2o A
* 18 » 22 * 23] 300
| 150
Al 150
206 M= Hl 2,400 600 1,800
| 600
Al 1,800
01 =8l 2,400 600 1,800
O g0 wa AE
200,000& * 123l 2,400
| 600
Al 1,800
301 Lt &t 600 600 0
| 300
Al 300
10 A& 600 600 0
O g 50,000& = 1201 & 600
J| 300
Al 300
307 g12+0| 86,215 86,215 0
| 43,108
Al 43,107
012z 86,215 86,215 0
O 9o 86,215
o 52 85,215,000& = 14 85,215
J| 42,608
Al 42,607
o ¢l 2,500& = 4009 1,000
| 500
Al 500
SUEA A 95,750 88,200 7,550
201 £B-2dH| 28,500 33,600 25,100
01 At 2 28,500 33,600 25,100
O et 28,500
o ¢ ZotE28 2L (=HUA)
10,000& = 2,600 26,000
S 29
2,500& = 1,000 2,500
307 g12+0| 52,150 48,600 3,550
01 22724l 52,150 48,600 3,550
O g9%0 g 7,000& * 2,000< 14,000
O Z2®0 g 5,500& * 2,000 11,000
O &FARI 2R 8,000 3004 2,400
O &#RJl #4E,
15,000& * 2504 3,750
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L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
O XAzl M FU(E2M, SAHA
) 14,000& * 1,500 21,000
405 RHoHFE S HI 15,100 6,000 9,100
01 XAt 2 E F S| 15,100 6,000 9,100
O HEXRRI L 22E 7Y
2,200,000& = 504 11,000
O SUHBATZIY 2YS AM0 A8 2
180,000 * 504 900
O 2XBATZIY 298 YUUEE 7Y
330,000& = 504 1,650
O 2R AgodE 2 310,000 = 504 1,550
ol SA9 A2z 1,070,263 823,325 246,938
= 44,390
J| 544 902
= 9,134
& 103,381
Al 368,456
Lol A 13,050 13,050 0
= 9,134
= 1,958
Al 1,958
307 QI2t0| ™ 13,050 13,050 0
=2 9,134
& 1,958
Al 1,958
o1 o= 13,050 13,050 0
O LolAH2d XEH| 34,8003 * 3759 13,050
= 9,134
o=t 1,958
Al 1,958
XD 2N 247,949 254,676 NG,727
Jl 120,970
== 36,291
Al 90,688
101 121 4| 17,107 12,280 4,827
Dl 5,549
= 1,665
Al 9,893
04 JI2ZtHIZ22NEES 17,107 12,280 4,827
O & D] HIAY o2 17,107
o JlE2 50,4603 « 1% % 230 11,606
J| 4,037
== 1,211
Al 6,358
o FIxY 50,460 * 1Y x 46 2,322
J| 808
& 242




M EAAS D
Za: ALYBA(2A/2AAR)
SR oYy sae ALzt (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 1,272
o AMEEE 1,379,000& * 14 1,379
J| 352
= 106
Al 921
o EAZ 1,800,000& * 1 1,800
| 352
< 106
Al 1,342
201 L2l 1,000 1,000 0
J| 500
< 150
Al 350
01 At 22l 1,000 1,000 0
O 2et==EH| 1,000
oo AW, ARH XA O AR HMH
1,000& = 1,000% 1,000
J| 500
< 150
Al 350
403 A X EH S =0l A 229,842 241,396 A 11,554
J| 114,921
= 34,476
Al 80,445
02 I 2SO0l CH&HCH & AF R HI 229,842 241,396 A 11,554
O & Z=J| 2% HI(33,920%)
229,842,0008 * 14 229,842
J| 114,921
< 34,476
Al 80,445
MO MED] A2 A 8,529 7,939 590
J| 6,823
Al 1,706
201 Let24d] 350 350 0
J| 280
Al 70
01 At 22l 350 350 0
O M) LM A2t S22 M
350& = 1,000% 350
J| 280
Al 70
403 A X EHHS =0l A 8,179 7,589 590
J| 6,543
Al 1,636
02 I 2SO0l CH&HCH &8 AF & HI 8,179 7,589 590
O MOHME)| A2 XY (2HO0AMI, 66M 223
o=z 3AX 1129) 8,179,000& * 14! 8,179
J| 6,543




2N
X ZH -
L= B

el

SAMS B
AL S (BH/BAHYR)
o sa2 A22e

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
| Al 1,636
o230 ==L Lot H2AAHX 55,488 52,541 2,947
2 44,390
Al 11,098
403 XX SHHS K20 & 55,488 52,541 2,947
2 44,390
Al 11,098
02 BII2S0HCHSCHE AFS I 55,488 52,541 2,947
O 923X HURCHH| (882%)
55,488,000 * 14! 55,488
2 44,390
Al 11,098
=0l A4 H2&A 20,330 19,800 530
201 LBt ]| 6,050 6,000 50
03 A2 G| 6,050 6,000 50
O & oge < 6,050
o E¥YE MZE 1,000& = 1,3000H 1,300
o Y 49 M 750
- RN 200,000& = 20 A 400
— HAICH 70,000& = 5o A 350
o 2yt 2N S 1,000,000& * 23| 2,000
o %W WM HMZ  1,000,0008 * 23| 2,000
301 LBt A= 8,280 7,800 480
10 HAFAHI B &2 8,280 7,800 480
O FHAHE FUAAHX =2 2HAHI (AL
2ted) 2,000 = 3,000 6,000
O ol 2ts i =l 780,000& = 13| 780
O 2o 2x =2AIF 2tAH|
3,000& * 500H 1,500
307 QI2t0| ™ 6,000 6,000 0
NIEEEEET 6,000 6,000 0
O HANF ALAXES AE TA(HYRH)
2,000 = 3,000 6,000
otst At o= H| A& 436,317 475,319 A 39,002
J| 217,109
& 65,132
Al 154,076
202 044 2,100 2,100 0
01 2Ll 2,100 2,100 0
O d&i o2H N 92 =& oyl
75,000 * 29 * 23] = 7OHE 2,100
301 et A= 434 217 473,219 A 39,002
J| 217,109
& 65,132




2N
X ZH -
L= B

el

S2AAS
AL S (BH/BAHYR)
o sa2 A22e

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 151,976
01 MEIBEE 263 434,217 473,219 A 39,002
O 2 X=ZHl X< (479%)
434,217,000& = 14 434,217
J| 217,109
< 65,132
Al 151,976
2 HE XA 2 2us FEMHH 22 288,600 0 288,600
J| 200,000
Al 88,600
201 et 1,400 0 1,400
01 At 2t 2l 1,400 0 1,400
O e+t 1,400
o & WEHEHH 22 222 W% 1,400
- o= 200& =+ 3,0000H 600
- 8% 80,000& = 104 800
202 O4dl 1,200 0 1,200
01 = LH 4 Hi 1,200 0 1,200
GABIA L YUSHBHEH 2Y AP =
& ol 75,0003 * 2H * 28 * 43 1,200
403 Mt SHHSA=0l& 286,000 0 286,000
J| 200,000
Al 86,000
02 S| 2 S0l CH &HCH & A I 286,000 0 286,000
O g AstZAl U YNITLHEH 29 25
286,000,000& * 14l 286,000
J| 200,000
Al 86,000
AEAHAS 1,390,137 1,386,691 3,446
9] 414,446
&2 5,000
< 120,304
Al 850,387
dasA 313,101 305,241 7,860
J| 143,850
< 43,155
Al 126,096
101 14 Hl 231,655 211,682 19,973
J| 115,827
< 34,749
Al 81,079
04 JIZHHZ2XREES 231,655 211,682 19,973
O BUSBAMEH N2 +¢
1,093,000& * 1&8 » 1204 & 13,116
J| 6,558
= 1,968




2N EAA I
FH: ALS(BH/BAHYR)
&2 NE2AAY (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 4,590
O £SdEUH 22 =&
820,000& = 198 » 1201 & 9,840
| 4,920
< 1,476
Al 3,444
O ZAEAH M2 (LRSS, LSA
A3 = XA 205,099
o QA 2,410,000& ~ 69 = 12013 173,520
| 86,760
< 26,028
Al 60,732
o g3 2,400,000& * 69H 14,400
| 7,200
< 2,160
Al 5,040
o AMIEES= 173,520,000& * 9.9% 17,179
J| 8,589
< 2,577
Al 6,013
O Atdll2el & 0ol
50,000& = 6% = 12742 3,600
| 1,800
= 540
Al 1,260
201 €82l 39,841 44,474 A 4,633
J| 19,921
< 5,976
Al 13,944
01 At 22l 39,841 44,474 A4,633
O get==&Hl 18,341
o FAFM(LDS) BA HAE S &=
g3 M 2,000& = 2,00074 4,000
| 2,000
< 600
Al 1,400
o Ol - AW HAUBANLE AAX 2
20,000& » 1008 2,000
| 1,000
< 300
Al 700
o HAEA I LSHYHHUH S22 MA
2,000& = 2,000% 4,000
| 2,000
< 600
Al 1,400
o ZYEANH ¥ dISLAEHH 2F 4
2F Y 374,100& = 1001 & 3,741
| 1,871
< 561
Al 1,309
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EA: BEAAS D
Za: AYBA(2A/2AAR)
e XNEEBAHAS (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
J| 1,103
= 330
Al 772
o ZEJHH| 25,0003 = 35H 875
D] 437
= 131
Al 307
o 2tAlY| 5,000 * 3598 x 3L 525
J| 262
& 79
Al 184
o BAMMO U IIE SHE 7Y
50,000& = 25 «* 23| 2,500
J| 1,250
& 375
Al 875
307 gizto| A 2,500 500 2,000
J| 1,000
& 300
Al 1,200
o1 szl 2,500 500 2,000
O HABAHUAX 222=H A
50,000& * 10¥ 500
O LIA=E=SA HEIDH FL
10,000& * 200 2,000
J| 1,000
& 300
Al 700
Xl O 22l 266,768 193,408 73,360
J| 113,784
= 5,000
Al 147,984
201 gEt24Hy| 4,200 4,200 0
01 AP 2t 2] d| 4,200 4,200 0
O gbtx==2H| 1,000
o X0 olgws X2 HZE
1,000& = 1,00024 1,000
O 894 3,200
o X0 olgns ZAIEE
100,000 = 2A12F = 103 2,000
o X0 AXMEZZ= O LA
100,000 = 1Al2F = 123] 1,200
307 2iz2to| & 60,008 45,008 15,000
J| 12,504
= 5,000
Al 42,504
01 s =t 60,008 45,008 15,000
O Xlof=2 Z2& 40,008




EXN: BEAHAIE I}
Za: AYBA(2A/2AAR)
e XNEEBAHAS (e H)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
o KISt AH400Y ) 40,008,000 = 14l 40,008
Jl 12,504
Al 27,504
O Xstiness 7 5,000& = 44,0004 20,000
= 5,000
Al 15,000
403 XX SHHS K20 & 202,560 144,200 58,360
J| 101,280
Al 101,280
02 BII2SHCHSCHE AFS I 202,560 144,200 58,360
O X0 X128 2HH X
202,560,000 = 14l 202,560
J| 101,280
Al 101,280
A MY BS 679,920 429,040 250,880
J| 150,526
& 75,263
Al 454,131
202 04| 900 600 300
01 2Ll 900 600 300
O AHELES I2US
75,000 * 2% x 3¢ 450
O WeEs &9 g9 & Hotg =A
5,000 » 2 * 3 450
301 Lt A= 3,500 3,500 0
10 HAFAHI B &2 1,000 1,000 0
O E2UX HUES XNIASALA AH 24 1,000
o AlYH| 7,000& * 10¥ = 10g 700
o nWEH| 3,000& * 10¥ = 10¢ 300
12 JIEtE2 A= 2,500 2,500 0
O NEEs oldesSX XI&
2,500,000 = 14! 2,500
307 212t01 & 675,520 424,940 250,580
J| 150,526
& 75,263
Al 449,731
o1 s R=tl 675,520 424,940 250,580
O LANUYEE AE(CQALHIR FEIZA,
NESTEHY JE20T BHASLNAH)
301,052,000& = 14 301,052
J| 150,526
= 75,263
Al 75,263
O ANHLEE 222 AE(HEIZEA NESE
TEEY AZEZUL LA HPR)
161, 108,0008 = 14l 161,108




EA: BEAAS D
H: HASE(BH/B2HAAZ)
e XNEEBAHAS (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SEEEETETVEEE)
88,0008  26,250H 210,000
OegEs A28 2
140,000& * 3= * 8 & 3,360
3| HXH &aEze] 12,572 360,000 N 347,428
J| 6,286
& 1,886
Al 4,400
403 XX SHHS K20 & 12,572 360,000 N 347,428
J| 6,286
< 1,886
Al 4,400
02 BII2S0CHSCHE AL HI 12,572 360,000 N 347,428
O 8#H -Hd4xye &k 2= N
12,572,000 = {14! 12,572
J| 6,286
& 1,886
Al 4,400
= 2 2HAIA 29 117,776 99,002 18,774
101 Q124 H| 6,460 6,206 254
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 6,460 6,206 254
O L2 22 XE 2tSAF oA 6,460
o Jle2a2 50,4603 * 29 x 56 5,652
o FIxY 50,460 x 2¥H x 8% 808
307 gizto| A 89,916 92,796 AN 2,880
o1 s R=dl 89,916 92,796 A 2,880
O getxz Al 2,020
o BN Z o tE 1 2,000& * 400¥ 800
o FAII 198 AR2E 2
700,000& = 13| 700
o 2slg BZ 7Y 1,3008 * 400% 520
O stgzaa 4,270
o sYXRYE 7Y
33,0008 * 80Y * 124&E 2,880
o sg & 9
253 = 170Y * 1000 ~ 1204 510
o gt S ¢ 18,000& = 10= 180
o Stgter EerII | 10,000 » 10 100
o ste2d BXN 7Y 10,000& * 602 600
O sclxza 840
o HOIZ Hol= 55,000 * 48t A 220
o HEEZZHA 6,0008 * 307K 180
o MFI XEJ] HE 220,000 = 24 440
O gadela 82,786




EA: BEAAS D
H: HASE(BH/B2HAAZ)
Sl KIS EAAY CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 2FA A AFAl & 464 ,000& = 303 E 13,920
o EMEMAIS 93,400& * 45 x 6 E 2,242
o 2HEAESEE 2HAFAlSF
134,070& = 135 * 63 E 10,458
o DNXNEZS ZAAIS
72,0008 « 3 « 63 E 1,296
o NMAAS 2 AFAI S
51,9702 « 3& « 43/ E 624
o "G HAFAIL 57,930 * 2& x 303/ E 3,476
o A8 HAAIZ 3440008 * 4= x 103 E 13,760
o QIEZO X A ALAl S 300,000 x 53 E 1,500
o =& HALAI 8,000& * 4= x 3002 E 9,600
o HUM A 181,840& * 8% * 23| 2,910
o XNZEH2 2502 = 20,0004 5,000
o AlZIYd §E 100 * 25,0004 2,500
o =3tHXl MHHS 250,000& * 208+ A 5,000
o ZAA ARE 70,000& * 30& * 53 10,500
405 XHAHF S HI 21,400 0 21,400
01 ML SEFSH| 21,400 0 21,400
O X224 MsgEdH L (UA FE)
2,200,000& = 204 4,400
O SHAS A HAT (2400 ) 7L
500,000& = 14l 500
O 2dadEe|a s0ld U (EESE)
15,000,000 = {14l 15,000
O MIEDI(15kg) 2 & 500,000& ~ 1CH 500
O 0ol AE&H HOol2 ¢
1,000,000& * 14! 1,000
2ty 2| 935, 183 1,064,891 A 129,708
= 181,649
J| 93,212
= 26,636
Al 633,686
2t 2 MEHH olg el 6,838 4,440 2,398
= 1,649
J| 1,320
= 396
Al 3,473
201 et 2,298 1,500 798
= 1,149
Al 1,149
01 AP 2t 2] H| 2,298 1,500 798
(ORE-R=amE=1s] 2,298
o Y AT WYl 2,298,000 x 1Al 2,298
= 1,149
Al 1,149




M EAAS D
Ho: AYSH(2A/2AAE)
ool 2y e EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 o4dl 1,900 300 1,600
2 500
Al 1,400
01 = LH o4 1l 1,900 300 1,600
O 2gyH2AX 319 L BIIHE &4
75,0003 * 2 * 29 « 23| 600
O d=Hd =SS 228d 4
75,0003 * 2 * 29 « 13| 300
O 288 A2X4 W=s0d  1,000,0008 » 14! 1,000
= 500
Al 500
307 21201 A 2,640 2,640 0
J| 1,320
< 396
Al 924
02 22t a2 X 2,640 2,640 0
O M2H NEZA =012 22H EX
660,000& = 43| 2,640
J| 1,320
= 396
Al 924
Olol= & &9 2e| 32,221 29,021 3,200
J| 3,933
= 1,000
Al 27,288
201 Let24d] 3,650 3,550 100
01 At 2teltl 2,250 2,250 0
O ger==&H| 2,250
o g9, AlDSH Y EE2EEE 7Y
1,500& * 1,500H4 2,250
03 A2 Z Hl 1,400 1,300 100
O AIDS Ollgtel & @A X1 & 1,400
o 22 W8 %82 13 HA
1,000& = 1,000H4 1,000
o EEE 9 M 80,000& * 574 400
202 Odl 1,991 1,991 0
J| 133
Al 1,858
01 = LH 4 1i 1,991 1,991 0
O HIvZgel S5 22l 266,000 * 14l 266
J| 133
Al 133
O Hivzge &g =30l
75,000& * 1H = 203 1,500
O 0o, diiohdsEd S04 82 Ws0|
75,000& = 1¥ = 33 225




™ e
=]

0y 1Y T
02 0y ¥
HL
Y
HL
e
1o
]

0F O =
]
w

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 glz2tol & 26,580 23,480 3,100
| 3,800
< 1,000
Al 21,780
01 2L =4l 22,080 18,980 3,100
O d% 27 L 12
24,5003 * 2098 « 23| 980
O HIVZE (&) HI1&Z gl
75,000& = 1203l 9,000
O HUIHZSY TESHAY Y
768.3% * 2,603A 2,000
| 1,000
< 1,000
O Ololx &EhAlSE ¢ 5,600,000& = 14 5,600
J| 2,800
Al 2,800
O HEAAN LERUSAE 7
25,0003 = 909 =« 23l 4,500
04 QI2HHALE & 4,500 4,500 0
O HOIZEXESE #ARE
4,500,000& = 13l 4,500
Ze e 92,026 85,261 6,765
J| 58,455
< 13,788
Al 19,783
101 1A bl 30,879 28,880 1,999
| 30,879
M4 II12HH22NSES 30,879 28,880 1,999
O pPPuZ izt ME2FS A Q14 H| 30,879
° Jl23 2,000,000& = 1201 & 24,000
J| 24,000
o AN EEZR 2,479,000& * 14 2,479
| 2,479
o EAZF 2,000,000 * 14 2,000
| 2,000
o S0 20,0003 = 10 = 123 2,400
| 2,400
201 L2l 7,000 1,850 5,150
| 3,500
= 1,750
Al 1,750
01 At 22/l 7,000 1,850 5,150
O get==EH| 7,000
o Zu EEE8E 7Y U W2
5,000,000& * 14! 5,000
| 2,500
< 1,250




2N EAA I
Za: ALYBA(2A/2AAR)
el 2y e (29l & 2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 1,250
o E28 B4 U HHY HE
100,000& * 1074 1,000
| 500
< 250
Al 250
o ZHM 235l 1,000,000& * 14 1,000
| 500
< 250
Al 250
202 o4l 7,195 5,007 2,188
J| 2,400
< 1,200
Al 3,595
01 = LHA YI 7,195 5,007 2,188
O &2 N=2gdE L JIINM =8(%)
75,0003 = 1 = 103l 750
O 2 Ay 2AX ExDSE
75,0003 * 48 » 3¢ 900
O SEZAA 222
75,0003 * 3H » 3¢ 675
O gzaH 22 U =4 (F+n232)
70,000& = 14 70
O AZE 2e| ol
20,0003 = 2H » 103 » 12013 4,800
J| 2,400
< 1,200
Al 1,200
307 Qi2+ol & 46,952 49,524 N2,572
J| 21,676
< 10,838
Al 14,438
01 =LA =4l 46,952 49,524 A2,572
O Z#BX £F AURAE 7Y
2503 * 40Y + 302 * 12042 3,600
O PPD(ZEHBISAA) AIY 2 & CIHHE
Z0t=2Hl & Akt 12,760,000& * 14 12,760
| 6,380
< 3,190
Al 3,190
O Zsiai dJA9aEX LY X2 (2l
M) 10,000,000 * 14 10,000
| 5,000
< 2,500
Al 2,500
O 28 NRAS L NN 7
7,400,000& = 14 7,400
| 3,700
< 1,850
Al 1,850




EA: BEAAS D
H: HASE(BH/B2HAAZ)
el 2oy ael CEEEED
- RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
O o2t o202 E=X A AHEI (X-ray, @& H
2 AHAH) 13,192,000 = {14! 13,192
J| 6,596
& 3,298
Al 3,298
dggae 29 39,950 53,750 A 13,800
201 LBt 9| 18,400 12,200 6,200
01 AP 22| d| 18,400 12,200 6,200
O ddut=2H| 18,400
o 2gY L ZAIdl =22 M HZE
1,200 = 3,00004 3,600
o ZAYUEEE SEIH 7L
800& * 3,000H 2,400
o HECZMES HgEs A 2
4,000 * 20000 A * 43| 3,200
o JME (2, E5) 2A 93
1,200 = 1,000 1,200
o MY EE2E 49 HEH
80,000 = 10002 ~ 18] 800
o WY oY U AYS HBEUI 222
M= 3,000& * 2,0000H 6,000
o AYHNEDLIHRY WEE AT HEH
3,000& * 4004 1,200
202 044l 3,600 3,600 0
01 2L Y| 3,600 3,600 0
O ZcstX} SMAl SERHAA O (BEHEAHA
22 75,0008 * 2¥ x 83| 1,200
O dXgets 2 £=EH(EASHARHA)
75,000 * 28 x 6L 900
O g9 Eiia &4 odl
75,000 * 28 x 4L 600
O o245 LEXTA 23
75,000 * 1Y « 23] = 6o & 900
307 212t01 & 17,950 37,950 A 20,000
o1 s R=tl 17,950 37,950 A 20,000
O =2 X FUAMSEXAE SAML BEZ
) 700 « 1,500Y * 23| 2,100
O EXEIIZAS s JO0H 2
1,650 = 3,000% 4,950
O geEAICZS YE JO0M 2
1,650 * 2,000 3,300
ORESZ=ZEEZ Y2 JIIH 7
1,650 = 2,000H 3,300
O THolthyl 2gdY og(Es) & A2 2
el 4,000,000& = 14l 4,000
O JIM=E=(2tHLOUAED) Z2AMHE MEHE 22|
10000 /14 RH) 30,000 = 108FA 300
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